PORCENTAJES

1.- En una ciudad de 23 500 habitantes, el 68% estdn contentos con la
gestion municipal. ¢Cudntos ciudadanos son?

2.- En el aparcamiento de unos grandes almacenes hay 420 coches, de los
que el 35 % son blancos. ¢Cudntos coches hay no blancos?

3.- Por haber ayudade a mi hermano en un trabajo, me da el 12% de los 50
€ que ha cobrado. {¢Cudnto dinero recibiré?

4 - Pedro posee el 51% de las acciones de un negocio. ¢Qué cantidad le
corresponde si los beneficios han sido de 74 500 €?

5.- Para el cumpleafios de mi hermano han comprado dos docenas de
pasteles y yo me he comido 6. ¢Qué porcentaje del total me he comido?

uoLIVEWORKSHEETS



